# 明慧週報

遂宁版 | 第363期 2022年9月25日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

# 一本奇书



《转法轮》是法轮功的主要 著作,是一百多个国家和地区、 不同族裔的法轮功修炼者日常必 读的经典书籍。他解开了亘古以 来人类不懈追求,却又百思不得 其解的宇宙、人生之迷,使全世 界逾亿人身心受益,道德回升。

一九九六年(中共迫害法轮功之前),《转法轮》多次被《北京青年报》、《北京晚报》、《北京市畅销书。

二零零四年十二月,《转法轮》被澳大利亚广播公司列入该国一百本最受读者欢迎的书,名列第十四名,是最受欢迎的书籍中唯一来自东方的关于佛法修炼的书。

如今,《转法轮》被翻译成四十多种语言,在世界各地公开出版发行,是历史上被翻译成外文最多的中文书籍。

### 您知道吗?

法轮大法(法轮功)是李洪志先生于一九九二 年五 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、善、忍"为根本指导,包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按 "真、善、忍"标准提升道德水 准。修炼法轮大法能使人变得诚 实,善良,宽容,平和。

一九九八年,北京、武汉、 大连及广东省的医学界专家进行 了五次医学调查,结果显示法轮 功的祛病健身有效率达 98%。

一九九八年下半年,乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查,得出"法轮功于国于民有百利而无一害"的结论,并向中央政治局提交了调查报告。◇

# 鼻咽癌患者的神奇经历

【明慧网】我是一名鼻咽癌患者,家住河北省的一个小山村里。 我今年六十多岁,家有五、六口人,我是家中的主要劳力。

二零一五年我刚得病的时候,就象从耳孔灌水一样,耳朵什么也 听不见。因为不痛,我也没在意, 再加上农活忙,就耽搁了大半年。

收秋后,家人带我去市人民医院检查,结果是"鼻咽癌",全家人都瞒着我。我住进了市第一医院肿瘤科。我一看是肿瘤科,心里也就知道病情的轻重了。

我住了一冬天医院,做了一冬 天 X 光放射手术化疗,花了十多万 元钱。积蓄花完了,又借了外债, 维持做完了放射化疗。烤电造成我 嘴里唾沫都没有,只能靠喝水。

到了年底,主治大夫说: "你 先回家过年,年后再来做另一半手 术化疗。必须再来,否则前功尽 弃。"我带着沉重的没治好病的精 神压力,过了一个不快乐的年。

刚过完年,医院打电话催我, 我也盼着把病治好,想早点回医院 去。可这十来万元钱对我来说是巨 款,那时我已经是外债累累,再去 借十来万块钱,怎么还啊?!

我已心灰意冷,放弃了治疗。 我只想让在外边当保姆打工的妻子 回来,给我做点好吃好喝的,好好 照顾照顾我,只想着不治等死了。 妻子听我的病情后就辞了工作。

我曾听过大法弟子讲的真相。 有一天,我遇到大法弟子,他们听 说我患病了,给我讲了法轮大法祛 病健身的神奇和诚念"法轮大法 好,真善忍好"得福报的神奇事 例。我妻子听后,看到了希望,高 兴地对他们说:"就让他靠大法了,我还要出去打工。"我也很认同。因为家庭困难,需她去挣钱。

几天后,大法弟子送了我一本《转法轮》(法轮功指导修炼的主要书籍),让我看。我先是漫不经心地看了一些,看着,看着,我就觉得这书说的太好了,都是让人做好人,真是一部好书,真是拯救人类、造福世人的天书。于是,我就反复地读了又读《转法轮》。

二十天后,女儿带我去医院复查。医生说:"肿瘤剩不点儿了,你不用化疗了。"我和家人真是喜出望外,我仅看二十多天书,病就剩不点了,法轮大法太神奇了。

从此,我就反复看《转法轮》,按照大法真、善、忍法理修心,做个有良心、有道德的好人。

三年后,我又去复查,结果是肿瘤消失了。我一没吃药,二没打针,更没去化疗,就看了大法书,病就奇迹般的消失了。村里人和亲戚朋友都看到我病好了,我告诉他们,我是看大法书《转法轮》好的,是我和家人坚信法轮大法好,是大法师父给了我第二次生命。



好",只要诚心,就会有神迹。

◇文/中国大陆 弘新

**2** 2022年9月25日 遂宁版 **明 差 週 報** 

# 近期四川遂宁市法多名轮功学员遭骚扰情况

【明慧网】曝光带枪警察到遂 宁市郑德亮家骚扰

二零二二年九月二十日 10 点 半钟,自称河东莫警察和一个小警 察,还有两个女的共4人,由河东 新区苟桥村村长郑世金、村干部严 慧容、刘红霞等带到郑德亮家中。 莫警察带着枪和其它武装工具,横 不讲理的进屋就问还炼不炼。郑德 亮说: 要炼。法轮功是合法的, 公 通字 39 号文件十四种邪教里没有 法轮功,2011年3月国务院新闻 媒体总署 50 号令中的 99 条和 100 条里废除了99年对法轮功书籍的 禁令,我们炼法轮功的都是好人, 按真、善、忍做更好的人, 你今天 带枪直接闯进我家是违法的。又给 他们那些人讲了江泽民对法轮功灭 绝人性的一些迫害真相, 劝他们给 自己和家人留条后路,不要为江泽 民卖命了, 善待法轮功和法轮功学 员,自己才会有美好未来。

. 今年这已经是第三次来郑德 亮家吓唬人了,第一次穿便衣说放 毒品在家里再抄你的家,第二次来 家抢书被郑德亮夺回来。

遂宁法轮功学员蒋启容被骚扰

二零二二年九月五日下午两点半,遂宁市凯旋派出所两个警察和临江花园社区共三人,到蒋启容(女,73岁)家骚扰;其中一人,等察肩上佩戴个闪光的(估计是小型录像机)。蒋启容问他,你是录像机吗?不能录像,他笑而答。另一个警察问神在哪儿要是我的自由,作为强力,将自容说在哪儿要这是我的自由,将后来说为人修真、善、忍做好人,以公好的功法我当然要炼。他们就走了。

#### 遂宁市法轮功学员陈凤均再次 遭到警察骚扰

二零二二年九月十四日 10 点多钟,高新区保升派出所所长雷明、带领两个警察郭金兵、江恒三人,气势汹汹突然闯入门面饭店骚

扰,来时,陈凤均一人在门面,正 巧在抄大法歌曲的歌词,也正好刚 抄完,就被所长雷明抢去了。

陈凤均问:你们到我这来干啥?有什么事?答:来看一看你,而且还说:到你家去过好几次,都没有人在家。陈凤均告诉他们三人,你们闯我家来是属于非法进入民宅,非法对我的骚扰迫害,是要承担责任的,况且我们每个人都有父母、兄弟、姐妹、儿女、亲朋好友的,希望你们做事要考虑后果。

所长雷明说:非不非法我们清楚。并且他还给升红社区打电话,说陈是"邪教"(注:中共是真正的邪教)人员等。陈凤均马上问他,请问什么是"邪教"?他说:三番五次的告诉你国家取缔了的不让炼不能炼,不宣传你宣传,就是违法。

陈凤均说:不要给我说这些, 先把国家的法律依据文件,宪法的 哪一条哪一款规定法轮功是某教拿 来再说。雷明说:你可以在网上去 搜,就搜得到的。

陈凤均说:既然是你们到我这来,就应该你们搜给我看才对。雷明又说:你可以跟我们到派出所去看。陈说:我怎么能被你们骗到派出所去看呢?你们用骗剧手段害

人。陈借机就讲"天安门自焚"伪 案真相。

这时,郭金兵用手机对陈凤均非法录像。陈说:你们对我录像是非法的,我可以告你侵害我的肖像权。雷明说:不许录像,可以录音嘛。陈说:同样不行,他们才只好罢休。

他们开车准备走了,陈凤均说:把大法歌词还给我。所长雷明说:你还要再闹要不然我就传唤你到派出所,陈说:请把你的法律文件拿来再说。他说:派出所有。开车就走了。陈凤均当时想这首歌词也是真相,很好,正适应他们看。

三人的名字,及警号: 所长 雷明 — F 036793 警察 郭金兵 — F 090110 警察 江恒 — F 090099

#### 遂宁市保升乡法轮功学员龚述 良等遭警察上门骚扰

二零二二年九月十五日和十九 日高新区保升派出所三名警察三名 社区人员到龚述良、龚质君、龚述 福、段琼英、张红菊家上门骚扰。

二零二二年九月十九日上午十 点多,高新区保升派出所警察到金 桂社区法轮功学员刘晓莉家上门骚 扰。◇

## 江泽民为何迫害法轮功?

香港《前哨》杂志曾刊登"江泽民终生后悔的两大事件",揭示了江泽民的自认告白:这辈子做过两件愚蠢之事,一是美国轰炸南斯拉夫时,下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽 民,认为炼法轮功的人太多,是在 和党"争夺群众"。同时,法轮功 学员的高尚道德,反衬出中共的一 切不正,也是江泽民不能容忍的。

1998 年下半年,以乔石为首 的部分全国人大离退休老干部,对 法轮功进行了深入的调查研究,得 出"法轮功于国于民有百利而无一害"的结论,还提到"得民心者得天下,失民心者失天下"的古训,江泽民大为不悦。此后,江泽民及其党羽不断制造事端,不顾其他六个政治局常委的反对,于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是"假、恶、斗",与法轮功的"真、善、忍"是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功,是其本质决定的。这在 20 多年的迫害中表现得淋漓尽致。◇